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Nabidku vstupu vytvareji jednotlivci(domacnosti), praci, aspory(kapital)
Poptavku tvori firmy

Poptavka po vstupu je odvozenou poptavkou
Odvozena od poptavky po finalnim statku

Roste prodej aut
zvysi se poptavka po technicky vzdélanych lidech a vyrobnich linkach
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PODMINKY MAXIMALIZACE ZISKU NA TRHU VSTUPU

Doposud jsme hledali mnozstvi pri kterém firma maximalizuje zisk
(derivovali jsme ziskovou funkei podle Q)

1(Q)=TR(Q)-TC(Q) M1=10.Q-0,5Q2-15

tii'r_ﬂ’.TR_tiTE'_ﬂ

Nyni: mnozstvi VSTUPU, které zajisti maximalizaei zisku
Zkoumame jak se méni velikost zisku

se zmenou mnozstvi prace(L), nebo kapital(K)

Ziskovou funkel budeme derivovat podle L, nebo podle K

TI(K,1)=TR(K,L)-TC(K,L)
am A8TR aTC an 8TR aTC
oK~ oK oK " oL~ oL ar
M=P.Q(K,L)-TC(K,L)
Q=120L-L1.2
I1=P.(120L-L?)-(w.L+r.K)
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dmr dTR BTC__G dTR _ aTC

MRP, = MFCj
gl ai ai ai dK

MRPg-prijem z mezniho produktu kapitalu
jak se zmeéni celkovy prijem
kdyz zménime objem pouzitého kapitalu o jednotku

MFCgk-mezna naklady na faktor kapitalu
jak se zmeéni celkové naklady,
kdyz se zméni objem pouzitého kapitalu o jednotku
om _oTR _aTC _ aTR  TC
aL. 8L 8L . aL | oL

MRP, = MFC,

MRP; -prijem z mezniho produktu prace
jak se zmeéni celkovy prijem,
kdyz zménime objem pouzité prace o jednotku

MFC; -mezna naklady na faktor prace
jak se zmeéni celkové naklady,
kdyz se zméni objem pouzité prace o jednotku

Firma maximalizujici zisk by méla kupovat dodatecné vstupy tak dlouho
dokud se nevyrovnaji dodatecné naklady na jednotku vstupu
s dodatecnym prijmem, ktery tato jednotka vstupu prinese
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Podminka druhého radu pro maximalizaci zisku

Stejné jako u maximalizace zisku podle objemu produkce, kdy druha derivace

ziskové funkce musela byt zaporna 42
I

dQ*?
I zde plati podminka ze druha parcialni derivace(2 proménné) funkce
zisku podle daného vstupu musi byt zaporna

< 0
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PRIJMOVE VELICINY

MRPg-prijem z mezniho produktu kapitalu, jak se zméni celkovy prijem,
kdyz zménime objem pouzitého kapitalu o jednotku

MRP, = 22 MRP, = MR ,.MP;
ai
. ) ) dl R
MR ,-mezni prijem z prodeje dodatecné jednotky vyrobku A MR = a0
MPy-mezni produkt kapitalu 20
MPg=—<

MRP; -prijem z mezniho produktu prace, jak se zmént celkovy prijem,
kdyz zménime objem pouzité prace o jednotku

MRP, = ? MRP, = MR,.MP,
_dTR
MR ,-mezni prijem z prodeje dodatecné jednotky vyrobku A MR = d0
MP; -mezni produkt prace 5
MP;__ = _Q

aL
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ARPg-prijem z prumérného produktu kapitalu
prijem firmy pripadajici na jednotku pouzitého kapitalu

TR P,.0Q0
ARPg = —— = Aﬁ, == PA-@ P,-cena vyrobku A

QA -mnozstvi vyrobku A
APg-primeérny produkt kapitalu

ARP; -prijem z primérného produktu prace
prijem firmy pripadajici na jednotku pouzité prace

P, _ ,
ARP, = TR = Fa Q4 o P P, P, cenavvyr(,)blfu A
L 2 Q,-mnozstvi vyrobku A

AP; -prumérny produkt prace
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NAKLADOVE VELICINY

MFCgk-mezni naklady na faktor kapitalu, jak se zméni celkové naklady,
kdyz se zméni objem pouzitého kapitalu o jednotku
arc

MFCg =—

MFC; -mezna naklady na faktor prace, jak se zméni celkové naklady,
kdyz se zméni objem pouzité prace o jednotku

arc  a(w.L) i Smeérnice
— — _) — r — .. , ,
MFC; al. aL W L individualni

Derivujeme jako nabidky
soucin prace

ow/0L nam rika jak se méni mzdova sazba se zménou prace(malou zménou)

Dokonala konkurence na trhu PRACE-
mzda se nemeni se zménou mnozstvi prace
ow/oL=0 MFC;=w

Nedokonala konkurence
firma musi za kazdou dodatecnou jednotku prace platit vyssi mzdu MFC,;>w
ow/oL#0
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AFCg-primérné naklady na faktor kapitalu, naklady na jednotku kapitalu

AFCy = T: = T'; =r r-cena kapitalu

AFC;-primérné naklady na faktor prace, naklady na jednotku prace

w. L
AFC, = 7 "1 v w-cena prace



